EN: ROTOPUMP - USER MANUAL
Electric drill pump
User instructions:

This product requires an electric drill in order to function. The electric drill is not included with this
product, customer must provide their own.

1. Electric drill configuration requirements: the minimum speed requirement is 650 rpm,
recommended speed is rated at 1400 rpm. For speeds below 1400 rpm, additional water supply is
required. The higher the speed, the faster the water flow.

2. The pumping of flammable and explosive liquids such as gasoline, oil or alcohol is strictly
prohibited. Pumpin of viscous and corrosive liquids also.

3. Idle operation for an extended period is prohibited.

4. The new pump may display some resistance in first-time use. The rubber impeller inside the pump
has a high friction rating and needs to be run in several times after soaking.

5. Keep the pump lubricated with water on the second use.

6. 20 cm vacuum hoses must be attached to the innlet and outlet pipes of the product. The use of
belt pipes is prohibited.

Product name: ROTOPUMP

Product dimensions: 12 x 6 x 4 cm

Pipe diameter: inner 16 mm, outer 19 mm

Product weight: 215g P

Product package contains: 1x pump, 2x pipe sleeve, 2x holder, 2x screw
Use: Suitable for medium water transport to drainage.



SI: ROTOPUMP - UPORABNISKI PRIROCNIK
Elektri¢na ¢rpalka za vrtanje
Navodila za uporabo:

Za delovanje tega izdelka je potreben elektri¢ni vrtalnik. Elektri¢ni vrtalnik ni prilozen temu izdelku,
stranka mora zagotoviti svojega.

1. Zahteve za konfiguracijo elektri¢énega vrtalnika: Najmanjsa zahtevana hitrost je 650 vrtljajev na
minuto, priporocena hitrost je ocenjena na 1400 vrtljajev na minuto. Za hitrosti, nizje od 1400
vrtljajev na minuto, je potreben dodaten dovod vode. Visja kot je hitrost, hitrejsi je pretok vode.
2. Crpanje vnetljivih in eksplozivnih tekocin, kot so bencin, olje ali alkohol, je strogo prepovedano.
Prav tako je prepovedano ¢rpanje viskoznih in korozivnih tekocin .

3. Delovanje v prostem teku za daljsi ¢as je prepovedano .

4. Nova ¢rpalka lahko ob prvi uporabi kaZe dolocen upor. Gumijasti rotor v notranjosti ¢rpalke ima
visoko stopnjo trenja in ga je treba po namakanju veckrat pognati.

5. Pri drugi uporabi ¢rpalko namatzite z vodo.

6. Na vstopno in izstopno cev izdelka je treba pritrditi 20 cm vakuumske cevi. Uporaba tracnih cevi je
prepovedana.

Ime izdelka: ROTOPUMP

Dimenzije izdelka: 12 x 6 x 4 cm.

Premer cevi: notranji 16 mm, zunanji 19 mm

Teza izdelka: 215 g P

Paket izdelka vsebuje: 1x ¢rpalka, 2x cevni tulec, 2x drzalo, 2x vijak
Uporaba: Primerno za srednje tezke vode za odvodnjavanje.



HR: ROTOPUMP — KORISNICKI PRIRUCNIK
Elektri¢na busilica s pumpom
Upute za korisnika:

Za rad ovog proizvoda potrebna je elektriéna busilica. Elektricna busilica nije uklju¢ena u ovaj
proizvod, korisnik ju mora osigurati.

1. Zahtjevi za konfiguraciju elektri¢ne busilice: minimalna brzinska zahtjeva je 650 o/min,
preporucena brzina iznosi 1400 o/min. Za brzine ispod 1400 o/min potrebno je dodatno
opskrbljivanje vodom. Sto je veéa brzina, to je brzi protok vode.

2. Strogo je zabranjeno crpljenje zapaljivih i eksplozivnih tekucina poput benzina, ulja ili
alkohola. Takoder je zabranjeno crpljenje viskoznih i korozivnih tekuéina.

3. Dulje razdoblje rada u praznom hodu nije dopusteno.

4. Nova pumpa moze pokazivati odredeni otpor pri prvoj upotrebi. Gumeni propeler unutar
pumpe ima visoku ocjenu trenja i treba se pokrenuti nekoliko puta nakon namakanja.

5. Na drugoj upotrebi odrzavajte pumpu podmazanom vodom.

6. Naulazne iizlazne cijevi proizvoda moraju se prikljuciti vakuumski crijevi duljine 20 cm.
Upotreba traka cijevi je zabranjena.

Naziv proizvoda: ROTOCRPALIKA

Dimenzije proizvoda: 12 x6 x4 cm

Promijer cijevi: unutarnji 16 mm, vanjski 19 mm

Tezina proizvoda: 215 g

U pakiranju proizvoda nalazi se: 1x pumpa, 2x ¢ahura za cijevi, 2x drzac, 2x vijak
Upotreba: Pogodno za prijenos srednje velike koli¢ine vode do odvodnje.



IT: ROTOPUMP - MANUALE D'USO
Pompa elettrica per trapano
Istruzioni per l'uso:

Questo prodotto richiede un trapano elettrico per funzionare. Il trapano elettrico non & incluso in
questo prodotto, il cliente deve procurarsi il proprio.

1. Requisiti di configurazione del trapano elettrico: la velocita minima richiesta e di 650 giri/min, la
velocita consigliata & di 1400 giri/min. Per velocita inferiori a 1400 giri/min, & necessaria
un'alimentazione idrica supplementare. Piu alta € la velocita, piu veloce ¢ il flusso d'acqua.

2. E severamente vietato il pompaggio di liquidi infiammabili ed esplosivi come benzina, olio o alcol. E
vietato anche il pompaggio di liquidi viscosi e corrosivi .

3. E vietato il funzionamento a vuoto per un periodo prolungato .

4. La pompa nuova puo presentare una certa resistenza al primo utilizzo. La girante in gomma
all'interno della pompa ha un elevato coefficiente di attrito e deve essere rodata pil volte dopo
I'ammollo.

5. Mantenere la pompa lubrificata con acqua al secondo utilizzo.

6. | tubi del vuoto da 20 cm devono essere collegati ai tubi di ingresso e di uscita del prodotto. E
vietato |'uso di tubi a nastro.

Nome del prodotto: ROTOPUMP

Dimensioni del prodotto: 12 x 6 x4 cm

Diametro del tubo: interno 16 mm, esterno 19 mm

Peso del prodotto: 215 g P

La confezione del prodotto contiene: 1x pompa, 2x manicotto per tubi, 2x supporto, 2x vite
Uso: adatto per il trasporto di acqua media verso il drenaggio.



DE/AT: ROTOPUMP — BENUTZERHANDBUCH
Elektrische Bohrmaschinenpumpe
Anweisungen fiir den Benutzer:

Dieses Produkt benotigt eine elektrische Bohrmaschine, um zu funktionieren. Die elektrische
Bohrmaschine ist nicht im Lieferumfang dieses Produkts enthalten, der Kunde muss seine eigene
mitbringen.

1. Anforderungen an die Konfiguration der elektrischen Bohrmaschine: Die Mindestdrehzahl betragt
650 U/min, die empfohlene Drehzahl liegt bei 1400 U/min. Fir Drehzahlen unter 1400 U/min ist eine
zusatzliche Wasserzufuhr erforderlich. Je hoher die Drehzahl, desto schneller der Wasserdurchfluss.
2. Das Férdern von brennbaren und explosiven Fliissigkeiten wie Benzin, Ol oder Alkohol ist
strengstens verboten. Ebenso das Pumpen von zahfliissigen und dtzenden Flissigkeiten .

3. Der Leerlaufbetrieb iber einen langeren Zeitraum ist verboten .

4. Die neue Pumpe kann bei der ersten Verwendung einen gewissen Widerstand aufweisen. Das
Gummilaufrad im Inneren der Pumpe hat eine hohe Reibung und muss nach dem Einweichen
mehrmals eingelaufen werden.

5. Halten Sie die Pumpe bei der zweiten Verwendung mit Wasser geschmiert.

6. An die Ein- und Auslassrohre des Produkts missen 20 cm lange Vakuumschlduche angeschlossen
werden. Die Verwendung von Glrtelrohren ist verboten.

Produktname: ROTOPUMP

Abmessungen des Produkts: 12 x 6 x 4 cm

Durchmesser des Rohrs: innen 16 mm, auflen 19 mm

Produktgewicht: 215g P

Das Produktpaket enthalt: 1x Pumpe, 2x Rohrmanschette, 2x Halter, 2x Schraube
Verwendung: Geeignet flir mittleren Wassertransport zur Entwdsserung.



CZ: ROTOPUMP - UZIVATELSKA PRIRUCKA
Elektrické vrtaci ¢erpadlo
Navod k pouziti:

Tento vyrobek vyZaduje ke své funkci elektrickou vrtacku. Elektricka vrtacka neni souéasti tohoto
vyrobku, zdkaznik si musi zajistit vlastni.

1. Pozadavky na konfiguraci elektrické vrtacky: Minimalni poZzadované otacky jsou 650 ot/min,
doporucené otacky jsou jmenovité 1400 ot/min. Pfi otackach nizsich nez 1400 ot/min je nutny
pridavny privod vody. Cim vy$si jsou otacky, tim rychlejsi je pritok vody.

2. Cerpani hoFlavych a vybusnych kapalin, jako je benzin, olej nebo alkohol, je pfisné zakazano.
Cerpani viskdznich a korozivnich kapalin rovnéz .

3. Je zakazan dlouhodoby provoz na volnobéh .

4. Nové ¢erpadlo mlze pfi prvnim pouZiti vykazovat urcity odpor. PryZové obézné kolo uvnitf ¢erpadla
ma vysokou tfeci schopnost a je tfeba ho po namoceni nékolikrat zabéhnout.

5. Pfi druhém pouziti udrzujte ¢erpadlo namazané vodou.

6. K vstupnimu a vystupnimu potrubi vyrobku musi byt pfipojeny 20 cm dlouhé vakuové hadice.
Pouziti pasovych trubek je zakdzano.

Nazev vyrobku: Vyvéva pro vysavac: ROTOPUMP

Rozméry vyrobku: Rozméry: 12 x 6 x 4 cm

Pramér trubky: vnitfni 16 mm, vnéjsi 19 mm

Hmotnost vyrobku: 215 g P

Baleni vyrobku obsahuje: baleni: 1x ¢erpadlo, 2x objimka na trubku, 2x drZak, 2x Sroubek
Pouziti: Vhodné pro stfedné tézkou dopravu vody do kanalizace.



PL: ROTOPOMPA - INSTRUKCJA OBStUGI
Elektryczna pompa wiertnicza
Instrukcje dla uzytkownika:

Ten produkt wymaga do dziatania wiertarki elektrycznej. Wiertarka elektryczna nie jest dotgczona do
tego produktu, klient musi zapewni¢ wtasna.

1. Wymagania dotyczace konfiguracji wiertarki elektrycznej: minimalna wymagana predkos¢ to 650
obr/min, zalecana predkos¢ to 1400 obr/min. W przypadku predkosci ponizej 1400 obr/min
wymagane jest dodatkowe zasilanie wodg. Im wyzsza predko$é, tym szybszy przeptyw wody.

2. Pompowanie fatwopalnych i wybuchowych cieczy, takich jak benzyna, olej lub alkohol, jest surowo
zabronione. Zabronione jest réwniez pompowanie cieczy lepkich i zracych .

3. Praca na biegu jatowym przez dtuzszy czas jest zabroniona .

4. Nowa pompa moze wykazywad pewien opér podczas pierwszego uzycia. Gumowy wirnik wewnatrz
pompy charakteryzuje sie wysokim wspétczynnikiem tarcia i wymaga kilkukrotnego uruchomienia po
namoczeniu.

5. Przy drugim uzyciu nalezy smarowa¢ pompe wods.

6. Do rur wlotowych i wylotowych produktu nalezy podtgczy¢ 20-centymetrowe weze prozniowe.
Uzywanie przewoddéw tasmowych jest zabronione.

Nazwa produktu: ROTOPUMP

Wymiary produktu: 12 x 6 x 4 cm

Srednica rury: wewnetrzna 16 mm, zewnetrzna 19 mm

Waga produktu: 215g P

Opakowanie produktu zawiera: 1x pompa, 2x tuleja rury, 2x uchwyt, 2x sruba
Zastosowanie: Nadaje sie do Sredniego transportu wody do drenazu.



HU: ROTOPUMP - FELHASZNALOI KEZIKONYV
Elektromos furdszivattyu
Hasznalati utasitas:

A termék m(ikodéséhez elektromos furdgépre van sziikség. Az elektromos furégép nem tartozéka
ennek a terméknek, a vasarlénak sajat maganak kell gondoskodnia rdla.

1. Elektromos furdgép konfiguracios kbvetelményei: A minimalis sebességigény 650 fordulat/perc, az
ajanlott fordulatszam 1400 fordulat/perc. Az 1400 fordulat/perc alatti sebességek esetén tovabbi
vizellatasra van sziikség. Minél nagyobb a fordulatszdm, annal gyorsabb a vizaramlas.

2. Gyulékony és robbanasveszélyes folyadékok, példaul benzin, olaj vagy alkohol szivattyuzasa
szigoruan tilos. A viszkdzus és mard folyadékok szivattylzasa szintén .

3. Hosszabb ideig tartd Uresjarati Gizem tilos .

4. Az Uj szivattyu az els6 hasznalat soran némi ellendllast mutathat. A szivattyu belsejében Iévé
gumikerék nagy surlédasi értékkel rendelkezik, és dztatas utan tobbszor be kell jaratni.

5. A szivattyut a mdsodik haszndlat soran is tartsa vizzel kenve.

6. A termék bemeneti és kimeneti cséveire 20 cm-es vakuumtdmlét kell csatlakoztatni. Ovcsévek
haszndlata tilos.

A termék neve: ROTOPUMP

A termék méretei: 12 x 6 x4 cm

Cs6atmérad: belsé 16 mm, kilsé 19 mm

Termék sulya: 215g P

A termék csomagja a kovetkezGket tartalmazza: 2x cs6hiively, 2x cs6tartd, 2x csavar, 2x csavar
Felhasznalas: Alkalmas kozepes vizszallitasra a vizelvezetéshez.



BG: ROTOPUMP - PbKOBOACTBO 3A NOTPEBUTENA
EnekTpuuecka nomna 3a cepegna
MHcTpyKuum 3a ynotpeba:

To3n NpPoAyKT U3NCKBaA enekTpuyecka bopmalumHa, 3a Aa GyHKUMOHMpPA. EnekTpmyeckaTta bopmalumHa
He e BK/ItOYEHA B KOMMJIEKTA Ha TO3M NPOAYKT, KAMEHTLT TPAGBaA Aa ocMrypm cBoa cobCcTBeHa.

1. M31McKBaHMA KbM KOHOMIypaumATa Ha enekTpmyeckata bopmallimHa: MMHMMANHOTO M3UCKBAHE 3a
cKopocT e 650 06/MUH, NpenopbyMTENHATa CKOPOCT € C HoMUHaNHa cToliHocT 1400 06/muH. 3a
CKOPOCTU, NO-HUCKK OT 1400 06/MUH, € HeoBX0AMMO AOMbAHMTENHO 3axpaHBaHe ¢ Boaa. KonKoTo
No-BMCOKa € CKOPOCTTa, TOJIKOBA NO-6bp3 € BOAHMAT NOTOK.

2. M3nomMnBaHETO HAa 3aNaIMMM U B3PUBOOMNACHM TEYHOCTU, KaTo BEH3MH, Macio UAN ANIKOXOJ, e
cTporo 3abpaHeHo. M3noMnBaHETO Ha BUCKO3HM U KOPO3UBHM TEYHOCTM CbHLLO .

3. PaboTaTa Ha npaseH X0 3a NPOAbAKUTENEH NepUuos OT Bpeme e 3abpaHeHa .

4. HoBaTa nomna mMoe Aa NpoABM M3BECTHO CbMPOTUBNEHME NPU NbPBA ynoTpeba. [ymeHOTO
pPaboTHO KOME/I0 BbB BbTPELIHOCTTA Ha MOMMNATa € C BUCOK KoedUUMEHT Ha TpueHe 1 Tpsabea aa ce
nycHe HAKOJ/IKO MbTU cnes, HaKUCBaHe.

5. Mpw BTOpaTa ynotpeba noaabprrante Nomnata cMasaHa Cc Boaa.

6. Kbm BxogALWaTa 1 u3xoaawaTta Tpbba Ha NpoayKTa TpabBa Aa 6baaT npukpeneHn 20-
CaHTUMETPOBM BaKyyYMHU MapKyun. M3non3BaHETO HA peMbYHM TpbbU e 3abpaHeHo.

HavmeHoBaHuMe Ha npogykta: ROTOPUMP

Pasmepu Ha npoayKTa: 12 x 6 x4 cm

OnameTbp Ha TpbbaTa: BbTpeLweH 16 mm, BbHLWEH 19 mm

Terno Ha npogykTa: 215g P

OnakoBKaTa Ha NPOAYKTA CbAbprKa: 1x nomna, 2X TpbOeH pbKas, 2X AbprKay, 2X BUHT
Ynotpeba: Moaxoaala 3a TpaHCNOPTUPAHE Ha CPeAHM KOIMYeCTBa BOAa A0 APeHax.



LV: ROTOPUMP - LIETOTAJA ROKASGRAMATA
Elektriskais urbjmasinas stknis
Lietosanas instrukcija:

Lai Sis izstradajums darbotos, nepiecieSams elektriskais urbis. Elektriskais urbis nav ieklauts St
izstradajuma komplektacija, klientam ir janodrosina savs.

1. Prasibas elektriska urbja konfiguracijai: minimalais nepiecieSamais apgriezienu skaits ir 650
apgr./min, ieteicamais apgriezienu skaits ir 1400 apgr./min. Ja atrums ir mazaks par 1400 apgr./min, ir
nepiecieSama papildu Gdens padeve. Jo lielaks atrums, jo straujaka Gdens plisma.

2. Stingri aizliegts suknét uzliesmojosus un spradzienbistamus Skidrumus, pieméram, benzinu, ellu vai
spirtu. Aizliegts stknét arT viskozus un kodigus skidrumus .

3. Ir aizliegta ilgstosa dikstaves darbiba .

4. Jaunais suknis pirmas lietoSanas laika var izradit zinamu pretestibu. Stkna iekSpusé esoSajam
gumijas lapstinritena lapstinritenam ir augsts berzes raditajs, un péc mércésanas tas ir vairakkart
jaiedarbina.

5. Otraja lietoSanas reizé stkni ellojiet ar Gdeni.

6. Izstradajuma iepludes un izplides caurulém japievieno 20 cm vakuuma $|Gtenes. Jostu cauruju
izmantosana ir aizliegta.

Izstradajuma nosaukums: ROTOPUMP

Izstradajuma izméri: Izméri: 12 x 6 x4 cm

Caurules diametrs: iekSéjais 16 mm, aréjais 19 mm.

Izstradajuma svars: 215 g P

Produkta iepakojuma ir: Komplektacija: 1x suknis, 2x caurules uzmava, 2x turétajs, 2x skrave.
LietoSana: Piemérots vidéja apjoma Gdens transportésanai uz drenazu.



LT: ROTOPUMP - NAUDOTOJO VADOVAS
Elektrinis grezimo siurblys
Naudotojo instrukcijos:

Sio gaminio veikimui reikalingas elektrinis graztas. Elektrinis graztas su $iuo gaminiu nepridedamas,
klientas turi pasirpinti savo.

1. Elektrinio grazto konfigiracijos reikalavimai: maziausias reikalaujamas greitis yra 650 aps/min,
rekomenduojamas greitis - 1400 aps/min. Jei greitis maZesnis nei 1400 aps/min, reikia papildomai
tiekti vandenj. Kuo didesnis greitis, tuo greitesnis vandens srautas.

2. Grieztai draudziama pumpuoti degius ir sprogius skyscius, tokius kaip benzinas, alyva ar alkoholis.
Taip pat draudZiama siurbti klampius ir korozijg sukeliancius skyscius .

3. Draudziama ilgesnj laika dirbti tuscigja eiga .

4. Pirma kartg naudojant naujg siurblj gali atsirasti tam tikras pasiprieSinimas. Siurblio viduje esantis
guminis sparnuotis pasizymi didele trintimi, todél jj reikia jjungti kelis kartus po jmirkymo.

5. Antrg kartg naudodami siurblj tepkite vandeniu.

6. Prie gaminio jleidimo ir isleidimo vamzdziy turi bt pritvirtintos 20 cm ilgio vakuuminés Zarnos.
DraudZiama naudoti dirZinius vamzdZius.

Gaminio pavadinimas: "Vakuuminis siurblys": ROTOPUMP

Gaminio matmenys: Dydis: 12 x 6 x 4 cm

VamzdZio skersmuo: vidinis 16 mm, iSorinis 19 mm

Gaminio svoris: 215 g P

Produkto pakuotéje yra: Sudétis: 1x siurblys, 2x vamzdzio jvoré, 2x laikiklis, 2x varztas
Naudojimas: Tinka vidutinio sunkumo vandeniui transportuoti j drenaZza.



GR: ROTOPUMP - EFXEIP1AIO XPHZHZ

HAekTpLKN avTAila TpuTaVIOU

Odnyieg xpriong:

To npoidv autod amattel NAEKTPLKO TPUTAVL yLa va Aettoupyroel. To NAEKTPLKO TpuTtAvL Sev
nepAapBAveTAL UE AUTO TO TIPOIGV, 0 TTEAATNC TIPETEL VA TTAPEXEL TO SIKO TOU.

1. Antautnoelg Stapdpdwaong nAektpikol Tpumaviol: H eAdyxlotn amaitnon toxutntag sivatl 650
OTPOodEG AVA AETITO, N GUVIOTWEVN TOXUTNTA lval ovopaoTikh ot 1400 otpodeg ava Aemtod. MNa
TOXUTNTEG KATW Twv 1400 otpodwv ava AemTo, anatteitol mpdobetn napoxn vepou. Oco uPnAdtepn
gival n taxutnTa, 1000 TAXUTEPN Elval N por) Tou vepol.

2. AntayopeUeTol ouoTnpa n AvtAnon eUGAEKTWY KAl EKPNKTLKWY LYPWV, OTIWE Bevlivn, TETPEAALO N
aAKoOAN. H avtAnon maxUpPeUoTWY Kot SLaBpWTLKWY LYPWV emiong .

3. AntayopeVEeTalL N AsIToUpyla 0 KATAOTACN AdPAVELAC VIO TIAPATETAUEVO XPOVIKO SLAoTNUA .

4. H véa avtAla evdéxetal va epdavioel KATOLa avTioTaon Katd tnv mpwtn xpnon. H ¢tepwtr amod
KOLOUTOOUK OTO ECWTEPLKO TNG avTALag €xeL UPNAR TN TPLBNG Kol TTPETIEL VO TPEEEL OPKETEC POPEG
UETA amno SlaBpoxn.

5. Alatnpnote tnv avtAia Aumacpévn Pe vepo Katd tn SeUtepn xpnon.

6. ZWANveg kevou 20 cm TpETEL VoL cuvSeBoUV 6TOUG CWANVEG EL0OSOU Kol E660U TOU TTPOLOVTOC.
AmayopeUeTal n Xpon CWANVWY UE LLAvTO.

Ovopaoia mpoiovrog: Ovopdletat "Ikoumidotevekedec": ROTOPUMP

ALOOTAOELG TOU POIoVTOG: 12 X 6 X 4 cm

Aldpetpog cwAnva: ecwteptkny 16 mm, e€wtepikr 19 mm

Bdapog mpoiovrog: 215g P

H cuokeuaaoia tou mpoiovtoc meptéxet: Mivakag 1: 2x avtAia, 2x XITwvio cwAnva, 2x urtodoxn, 2x
Bida

Xpnon: KataAAnAo yla peoaia petadopd vepol mpog anootpayyLon.



